

## **В Невельске расследуется уголовное дело по факту демонтажа памятника Ю.А. Гагарину**



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Невельск) расследуется уголовное дело, возбужденное 13 августа текущего года по публикации в средствах массовой информации об обнаружении на берегу моря в портовом городе обломков памятника, посвященного летчику-космонавту СССР Гагарину Ю.А. (ч. 1 ст. 243 УК РФ).

Проведенными следственными действиями установлено, что в 90-х годах на ул. Приморской была установлена стелла с барельефом, посвященным летчику-космонавту СССР Гагарину Ю.А. В июне 2021 года, во время проведения строительных работ, был произведен демонтаж указанной стеллы, являющейся культурной ценностью.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. В ходе дальнейшего расследования будет дана юридическая оценка действиям лиц, принявшим решение о демонтаже памятника, а также, лиц, ответственных за сохранность культурных ценностей, приняты меры профилактического характера.

---

Расследование продолжается.

## Изображения



30 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1604287>